# 受験票・受験番号の確認

### ▶ 受験票の印刷・受験番号の確認方法

#### 受験票は発送しません。

出願書類の送付後、下記の「UCAROによる受験票の印刷、受験番号の確認方法について」をご参照の上、受験 票をA4 サイズで出力し、試験当日にお持ちください(カラー・白黒は問いません)。自宅にプリンタがない場 合は、学校やコンビニエンスストア等を利用して印刷してください。

※受験票は下記の発行期間内に確認の上、印刷してください。

入学試験区分	受験票発行期間
総合型選抜 [期(10月)	2020年10月13日(火)10:00~2020年10月18日(日)23:59
総合型選抜Ⅱ期(11月)	2020年11月10日(火)10:00~2020年11月15日(日)23:59
総合型選抜Ⅲ期(12月)	2020年12月8日(火)10:00~2020年12月13日(日)23:59

#### UCARO による受験票の印刷、受験番号の確認方法について

### STEP1 UCARO(ウカロ)に会員登録

受験票を発行するためにはUCAROへの会員登録(無料)が必要です。インターネットに接続されたパソコン・ スマートフォン・タブレット端末等をご用意ください。なお、受験票の印刷に限らず、合格発表や合格後の入学 手続についてもUCAROを通じて行いますので、必ず志願者本人のメールアドレスにてご利用ください。

## メールアドレスの登録



※画面はイメージです。

- UCARO (https://www.ucaro.net/) に アクセスしてください。
- ○登録するメールアドレスを入力し、「送信す る」ボタンを選択してください。
- UCAROより本登録用のURLが記載されたメールが届きます。 @ucaro.netからのメールが届くように設定してください。



# パスワードの登録



※画面はイメージです。

- ○会員登録確認メールに記載されたURLにアクセスしてくだ
- ○登録するパスワードを入力し、「お気に入り大学の選択へ」 ボタンを選択してください。

## 3 お気に入り大学の選択



- ○明星大学を選択し、「入力内容を確認する」ボタンを選択してください。
- ○入力内容を確認し、「登録を完了する」ボタンを選択したら 登録完了です。

### STEP2 UCAROへの出願連携

会員登録後、出願連携を行ってください。

# 1 UCAROヘログイン



#### UCAROトップページURL

### https://www.ucaro.net/

○上記URLよりアクセスし、ログインしてください。

# 2 出願連携



- ○メニューより「出願連携」を選択してください。
- ○個人情報入力 志願票にご記入いただいた、氏名 (カタカナ)、生年月日、 電話番号 (本人) をご入力ください。

#### ○出願情報入力

出願媒体は「紙出願」、出願大学は「明星大学」を選択してください。出願番号または受験番号は、「志願票の整理番号欄に印字されている7桁の数字」をご入力ください。

○入力が完了しましたら「入力内容の確認」ボタンを選択して ください。

# 3 出願連携、完了



- ○入力内容を確認し、「設定する」を選択してください。
- ○「連携完了」画面が表示されましたら、出願連携完了となり ます。

### STEP3 受験番号の確認、受験票の印刷

P.51 記載の受験票発行期間内に、登録したメールアドレス・パスワードを入力しログインしてください。

# 1 UCAROヘログイン



※画面はイメージです。

#### UCAROトップページURL

#### https://www.ucaro.net/

- O上記URLにアクセスしてください。
- 〇ページ上部「ログイン」ボタンを選択のうえ、メールアドレス、パスワードを入力しログインしてください。

# 2 受験一覧



※画面はイメージです。

- ○「受験一覧」より受験番号の確認をしたい志望情報を選択してください。
- ○「受験票・受験番号照会」ボタンを選択してください。

## 3 受験番号の確認、受験票の印刷





※画面はイメージです。

- ○受験番号が表示されます。
- ○「受験票を印刷する」ボタンより、受験票を印刷してくだ さい。

#### 【UCARO利用上の注意】

- ①受験番号を取得したら、出願内容に誤りがないか確認してください。
- ②サービス開始日はアクセスが集中し、つながりにくい状態が発生する場合があります。その場合しばらくしてからアクセスしてください。